
                 Раздел: «Контрольные мероприятия »
Информация о результатах контрольного  мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Злынковская детская школа искусств» за 2022 год и истекший период 2023 года».

В соответствии ст.9 Федерального закона  от 07.02.2011 N 6-ФЗ"Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"(Далее Закон №-6 ФЗ),ст.8 Положения  о  Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденным Решением Злынковского районного Совета народных депутатов №30-3 от 11.10.2021года, пункт 2.1.1. Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района на 2023год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от 13декабря 2022года №87, приказ председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от№7-од от 18.01.2023года Контрольно-счетной палатой Злынковского района проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Злынковская детская школа искусств» за 2022 год и истекший период 2023 года»                      

	на объектах проверки: Отдел культуры администрации Злынковского района: МБУ ДО «ЗДШИ». В рамках проведения контрольного мероприятия проверено средств бюджета Злынковского муниципального района Брянской области   в сумме   8 427 024,73   руб. предоставленных МБУ ДО «ЗДШИ» в 2022году. В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что в 2022году МБУ ДО «ЗДШИ» 


не был достигнут плановый показатель установлен Приложением №3 к Соглашению №3 от 30.12. 2021года  о предоставлении субсидии из местного бюджета муниципальному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) заключенного между Отделом культуры администрации Злынковского района «Учредитель» и Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Злынковская детская школа искусств» «Учреждение», по показателю «Предоставление дополнительного образования по выбранному виду услуг (музыка,ИЗО) реализация образовательных программ, предоставление условий для индивидуального развития детей» - 181 чел., фактически предоставлено дополнительное образование(услуг) 148 чел., что составляет 81,7 % от планового назначения тем самым не соблюдены количественные условия Соглашения №3 от 30.12.2021года. Муниципальное задание №1 от 30.12.2021года на оказание услуг (выполнение работ) с изменениями в 2022году МБУ ДО «ЗДШИ» не было выполнено в полном объеме, а именно:

- фактически не был достигнут показатель в отчётном периоде 2022году по показателю «Категория потребителей(обучающиеся за исключением с  ограниченными возможностями здоровья(ОВЗ) и детей инвалидов» ,утвержденный показатель муниципальным заданием 6737,50 чел.час. , исполнено 5 439,00 чел. час., отклонение составило 624,75 чел.час., что составляет 19,3 % от планового назначения при допустимом отклонении 10% от планового назначения.

-фактически не был достигнут показатель в отчётном периоде 2022году по показателю «Программа (Народные инструменты)», утвержденный показатель муниципальным заданием 270,00 чел.час. , исполнено 247,00 чел. час., отклонение составило 22,5чел.час., что составляет 8,4 % от планового назначения при допустимом отклонении 10% от планового назначения. Возврат субсидии в объеме, который соответствует показателям муниципального задания, которые не были достигнуты (с учетом допустимых (возможных) отклонений) в случае, если муниципальное задание является невыполненным не производился (расходы осуществлялись по фактическим затратам) корректировка количественных показателей на 2022год Учредителем не производилась.  В соответствии с  п.6 ст.69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации" от 31.07.1998 N 145-ФЗ Государственное (муниципальное) задание является невыполненным в случае недостижения (превышения допустимого (возможного) отклонения) показателей государственного (муниципального) задания, характеризующих объем оказываемых государственных (муниципальных) услуг (выполняемых работ), а также показателей государственного (муниципального) задания, характеризующих качество оказываемых государственных (муниципальных) услуг (выполняемых работ), если такие показатели установлены в государственном (муниципальном) задании. В проведения проверки на объекте Отдел культуры администрации Злынковского района(Далее Отдел) установлено, что в нарушение требований ч.2.ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации  Отделом в 2022году  в трехмесячный срок с даты вступления в силу Решения Злынковского районного Совета народных депутатов № 34-1   от 14 декабря 2021 года «О бюджете Злынковского муниципального района Брянской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» не было  внесено мероприятие в План реализации муниципальной программы «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Злынковского района»(Приложение №3 к муниципальной программе с учетом изменений в редакции Постановления администрации Злынковского района от 30.12.2022№438) по освоению средств  в сумме 3 608 319,00 руб. предусмотренных на реализацию мероприятия «Организация дополнительного образования», государственную поддержку отрасли культуры, в том числе средств бюджета района 36083,18 руб. и средств областного бюджета в сумме 3 572 235,00 руб. Учредителем Отделом культуры администрации Злынковского района не соблюдались сроки  графиков и условия перечисления субсидий на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  в рамках исполнения заключенных с МБУ ДО «ЗДШИ» Соглашений за номерами : №3 от 30.12.2021года; №2 от 28.12.2022года  о предоставлении субсидии из местного бюджета муниципальному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). МБУ ДО "ЗДШИ" в нарушение требований ст.9 Федерального закона от 06.12.2011года№402 -ФЗ "О бухгалтерском учете"  в 2022 году к бухгалтерскому учету приняты документы: Тарификационный список; Акт расходов электрической энергии(ведомость потребления) по форме не предусмотренной  положением по учетной политике Учреждения и другими  документами(методическим рекомендациями, инструкциями органов исполнительной власти, условиями договоров, контрактов). МБУ ДО "ЗДШИ" в 2022году в нарушении требований ст.136 ТК РФ произведена оплата 5 работникам Учреждения отпусков в превышающий 3-х дневной срок. Общая сумма денежных средств перечисленных 5 работникам с нарушением срок выплаты составила 252 ,91 тыс. руб. МБУ ДО "ЗДШИ" в нарушение требований :ст.333 ТК РФ; п.2.8.1.Приказа Министерства образования и науки РФ от 22.12.2014года№1601,Положения об оплате труда работников МБУ ДО "ЗДШИ" ,утвержденного Решением Злынковского районного Совета от 22.08.2018№48-2  в 2022году привлекались два педагогических работника для дополнительного проведения занятий  с учащимися сверх установленного норматива 36 часов в неделю. Избыточные расходы  на оплату 95 часов сверх установленного норматива составили в сумме 42,69 тыс.руб. Заказчиком МБУ ДО "ЗДШИ"  в нарушение требований п.4.4.Договора от 01.08.2022года  произведена оплата платежным поручением  №70805 от 23.08.2022года  Подрядчику за выполненные работы по УПД ,на  основании счета от 01.08.2022г №384 в срок  превышающий 5 дней  после получения счета на оплату. Заказчиком МБУ ДО "ЗДШИ"  в нарушение требований п.3.3.Договора от 10.01.2022года  произведена оплата за апрель, май, июнь месяц  2022гоад платежными поручениями от 09.08.2022года за номерами:№4654;№4665;4669 Исполнителю за оказанные  услуги  ,на  основании  Актов от 15.04.2022г.;31.05.2022года;30.06.2022года в срок превышающий  до 10 числа следующего месяца за расчетным. МБУДО «ЗДШИ» в нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" был принят  к бухгалтерскому учету первичный учетный документ Акт №141/15 о проведении периодического обследования дымоходов и систем вентиляции в топочной не содержащий обязательные реквизиты : даты составления документа.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 29.03.2023г. По результатам контрольного мероприятия в целях устранения нарушений направлены представления объектам проверки.
В адрес Главы Злынковского района Севрюк Г.Г. направлено информационное письмо с приложением Отчета о проведении контрольного мероприятия. 
В соответствии Соглашением №1 от 13.01.2023года об основах взаимодействия между Прокуратурой Злынковского района Брянской области и Контрольно-счетной палатой Злынковского района направлен 30 марта 2023года в Прокуратуру Злынковского района Брянской области Отчет о результатах контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Злынковская детская школа искусств» за 2022 год и истекший период 2023 года»
Председатель
Контрольно-счетной палаты 

Злынковского района             Ефименко В.И.
04.04.2023г.

    








