
                    Раздел: «Контрольные мероприятия»
Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (Совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области) 
           В соответствии с пункт 2.2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 22 декабря 2021 года № 91-рк, приказом председателя Контрольно-счетной палаты Брянской области от 18 января 2022 года № 8-п/п; Положением о Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденное Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 11.10.2021 № 30-3, пунктом 2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Злынковского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 21.12.2021года № 86п, приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 18.01.2022года №1-од  проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (Совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области) на объектах:  Администрация Злынковского района Брянской области, Отдел  культуры администрации Злынковского  района. В рамках проведения контрольного мероприятия установлено, что в целях обеспечения принципа доступности информации о ходе реализации районной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района» в 2020-2021года Администрацией Злынковского района Брянской области  размещалась информация   о муниципальной программе «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Злынковского района» и районной  подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района» в сети Интернет на официальном сайте Финансового отдела администрации Злынковского района  http://www.zlynka.narod.ru, а также результаты мониторинга по муниципальной программе (в части достижения планируемых результатов). В ходе анализа официального сайта Администрации Злынковского района Брянской области в сети Интернет http://admzlynka.ru в разделе «Жилье для молодой семьи» размещена информация:

- перечень документов, необходимых для предоставления молодой семье, изъявившей желание принять участие в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей в рамках целевой программы;

-информация о результатах реализации районной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района»;

- информация об основных аспектах обеспечения жильем молодых семей в рамках районной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района».

Контроль за реализацией районной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района» в 2020-2021года осуществляла Администрация Злынковского района Брянской области:

- в форме заслушивания на заседаниях при Главе администрации района и его заместителях работников Отдела культура администрации Злынковского района о ходе реализации районной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Злынковского района»;

- при формировании отчётных документов в Департамент, Администрацией Злынковского района осуществлялась   проверка достоверности предоставленной информации Отделом культура администрации Злынковского района.

Начальником отдела культуры администрации Злынковского района осуществлялся контроль за соблюдением требований:

- по формированию списка молодых семей - участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей;

- приемке документов;

- ведения книги учета выдачи свидетельств;

- подготовке информационных писем участникам районной подпрограммы в сроки, установленные нормативными документами;

- осуществление контроля за целевым использованием бюджетных средств в ходе реализации мероприятий районной подпрограмме.

Общее количество участников подпрограммы по состоянию на   конец отчётного периода 2020года составило 16 семей. Количество получателей социальных выплат в проверяемом периоде 2020 года – 4 семья. В 2020году объем денежных средств, предусмотренных на реализацию программы составил  2 570 400,00 руб., в том числе: субсидия из областного бюджета 1836 000,00 руб.; средства местного бюджета составили 734400,00 руб.
Общее количество участников подпрограммы по состоянию на   конец отчётного периода 2021года составило 15 семей. Количество получателей социальных выплат в проверяемом периоде 2021 года – 1семья. В 2021году объем денежных средств, предусмотренных на реализацию программы, составил 453600 ,00 руб., в том числе: субсидия из областного бюджета 324000,00 руб.; средства местного бюджета составили 129600,00 руб. В ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения законодательства РФ и иных нормативных документов на объектах проверки: 
- Администрацией Злынковского района Брянской области в 2020-2021 годах в нарушение требований ст.12,13 Федерального закона от 27.07.2010№210-ФЗ  не был разработан административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению социальных выплат в целях обеспечения жильем молодых семей, входе контрольного мероприятия регламент был разработан и утвержден органом местного самоуправления.

- Применяемое в пунктах 2-2.2.1; 3.2.; 3.3. Соглашения наименование муниципального образования «муниципальное образование «Злынковский район» утратило силу с 09.01.2020 года  связи с внесением изменений в Устав Злынковского района Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 03.12.2019года №5-1 . Наименование муниципального образования в редакции Решения Злынковского районного Совета народных депутатов от 03.12.2019 года №5-1 «О внесении изменений в Устав Злынковского района» - Злынковский муниципальный район Брянской области.

-  В паспорте подпрограммы в нарушение требований Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Злынковского района, утвержденного постановлением администрации Злынковского района Брянской области от 23.07.2020 №17, не отражен общий объем средств, предусмотренных на реализацию подпрограммы на 2020-2022 годы.
- Отделом культуры администрации Злынковского района Брянской области в нарушение п.30 Правил  в 2021 году свидетельство выдано с нарушением срока (1 случай).
- В нарушение пункта 31 Правил часть заявлений молодых семей  была адресована не в орган местного самоуправления, принимающий решение о признании молодой семьи участницей мероприятия ведомственной целевой программы, а в адрес инспектора по молодежи.
- Не  соблюдены требования п.4 Порядка в части   формирования  Списка молодых семей - участников Подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, до 1 июня года, предшествующего планируемому, и предоставления в Департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области (далее - Департамент) в электронном виде в формате MS-Excel и на бумажном носителе по установленной.

- Установлены случаи нарушения норм и требований, установленных Правилами № 1050, в том числе в части: порядка регистрации заявлений молодых семей об участии в Подпрограмме; порядка учета выданных свидетельств о праве на получение социальной выплаты; срока оповещения молодых семей – претендентов на получение социальной выплаты в соответствующем году о необходимости представления документов для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты;  срока оформления и выдачи свидетельств о праве на получение социальной выплаты.
Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 30.03.2022№6-рк. 
                      В целях устранения выявленных нарушений и недостатков по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (Совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области), во исполнение  Решения Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 30.03.2022года №6-рк, направлены  представления :

Главе администрации Злынковского района А.А. Поддубному и начальнику Отдела культуры администрации Злынковсокго района Белоус Н.И.  Направлено информационное письмо в адрес Главы Злынковского района Севрюк Г.Г.;
Председатель
Контрольно-счетной палаты 

Злынковского района             Ефименко В.И.
07.04.2022г.

    








