
                 Раздел: «Контрольные мероприятия »
Информация о результатах контрольного  мероприятия « Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляемых за счет средств  бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянкой области в 2021году.
           В соответствии  ст. 98 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"(Далее Закон N 44-ФЗ), п.4 ч.2 ст.9 Федерального закона  от 07.02.2011 N 6-ФЗ"Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"(Далее Закон №-6 ФЗ), п.4 ч.1ст.8 Положения  о  Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденным Решением Злынковского районного Совета народных депутатов №30-3 от 11.10.2021года, пунктом  2.1.3.Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района  на 2022 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от 21 декабря 2021 года №86п, приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района №46-од от 01.06.2022года «О проведении контрольного  мероприятия» проведено контрольное мероприятие « Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляемых за счет средств  бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянкой области в 2021году. В ходе проведения  контрольного мероприятия « Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляемых за счет средств  бюджета Злынковского городского поселения на объекте:  Администрация Злынковского района Брянской области в части исполнения полномочий Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области установлены следующие нарушения: не соблюдение требований ст.41,94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ при приемке результатов исполнения контракта; не соблюдены требования пункта 2 ст.38 Закона №44-ФЗ при назначении контрактного управляющего; допущены нарушения сроков оплаты установленные условиями контрактов(договоров).В ходе проведения контрольного мероприятия проверено 6 (шесть) контрактов(договоров) на общую сумму 6 486 296,25 руб. Допущены нарушения в 3 контрактах (договорах) заключенных на общую сумму 6 391 860,42 руб. Отчет о результатах  контрольного мероприятия утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 15.07.2022года.  По результатам контрольного мероприятия направлены:
- Информационное письмо и Отчет Главе Злынковского района Севрюк Г.Г;

-Представление Главе администрации Злынковского района Поддубному А.А. с предложениями по устранению выявленных нарушений;

- В соответствии с Соглашением о взаимодействии между прокуратурой Злынковского района Брянской области и Контрольно-счетной палатой Злынковского района от 26.10.2015 года Отчет о результатах контрольного мероприятия « Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляемых за счет средств  бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянкой области в 2021году   направлен в Прокуратуру Злынковского района.
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