
Раздел: «Экспертно-аналитические мероприятия »
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и мониторинг бюджетного процесса в Щербиничском сельском поселении Злынковского муниципального района Брянской области за 2021год и истекший период 2022года»

В соответствии с пп.1 и пп.9 п.2 ст.9 Федерального  закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ», пунктом  2.2.4. Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от  21 декабря 2021 года №86п, Соглашением  о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от №6 от 30.12.2019года,Положением о Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденным  Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 11.10.2021г. № 30-3,приказом  председателя Контрольно-счетной палаты от 10.11.2022№75-од «О проведении экспертно-аналитического мероприятия», Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ и мониторинг бюджетного процесса в Щербиничском сельском поселении Злынковского муниципального района Брянской области за 2021год и истекший период 2022года».

           В рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ соблюдения требований законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов Щербиничского сельского поселения при осуществлении бюджетного процесса в период времени с 01 января 2021года по 30 сентября 2022года. 

        Согласно статьи 6 Бюджетного Кодекса РФ(далее по тексту -БК РФ) бюджетный процесс - регламентируемая законодательством Российской Федерации деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных участников бюджетного процесса по составлению и рассмотрению проектов бюджетов, утверждению и исполнению бюджетов, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.

                В соответствии с п. 9 ч. 1 ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уставом муниципального образования определяется порядок составления и рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления контроля за его исполнением, составления и утверждения отчета об исполнении местного бюджета в соответствии с БК РФ.

      В соответствии со ст. Статья 169. Общие положения   (БК РФ),проект бюджета городского, сельского поселения составляется и утверждается сроком на один год (на очередной финансовый год) или сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период) в соответствии с муниципальным правовым актом представительного органа городского, сельского поселения.

В целях реализации положений Бюджетного кодекса РФ при осуществлении бюджетного процесса в муниципальном образовании, разработаны и утверждены следующие нормативные документы органов местного самоуправления Щербиничского сельского поселения:

-постановлением Щербиничской сельской администрации Злынковского района №62 от 14.11.2022года «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на очередной финансовый год и плановый период» утвержден Порядок составления проекта бюджета Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на очередной финансовый год и плановый период;

- Решением Щербиничского сельского Совета народных депутатов от 11 мая 2012года №32-1 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Щербиничском сельском поселении Злынковского района Брянской области» утверждено Положение о бюджетном процессе в Щербиничском сельском поселении Злынковского района Брянской области;

- Решением Щербиничского сельского Совета народных депутатов от 11 мая 2012года №32-2 «О порядке составления ,рассмотрения и утверждения бюджета Щербиничского сельского поселения, а также порядок представления, рассмотрения и утверждения отчётности об исполнении бюджета и его внешней проверки».

               Статей 7 Положения о бюджетном процессе в Щербиничском сельском поселении Злынковского района Брянской области, утвержденным Решением Щербиничского сельского Совета народных депутатов от 11 мая 2012года №32-1 установлены основные этапы бюджетного процесса в сельском поселении, включающие:
-составление проекта бюджета сельского поселения;

-рассмотрение проекта бюджета и его утверждение;

- исполнение бюджета;

- составление, внешняя проверка, рассмотрение и утверждение бюджетной отчетности;

-осуществление муниципального финансового контроля за исполнение бюджета сельского поселения.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и мониторинг бюджетного процесса в Щербиничском сельском поселении Злынковского муниципального района Брянской области за 2021год и истекший период 2022года» Контрольно-счетная палата отмечает, что  проверяемом период с 01 января 2021года по 30 сентября 2022года бюджетный процесс в Щербиничском сельском поселении в целом осуществлялся в соответствии с требованиями Бюджетного законодательства Российской Федерации и муниципальных-правовых актов. В месте с тем  установлено, что Щербиничской сельской администрацией не обеспечено соблюдение требований ст. 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципа достоверности бюджета при внесении изменений в решение о бюджете в 2021году т.е 3(три)проекта решений о внесении изменений в решение о бюджете (№18-1 от 24.02.2021года, №20-3 от 26.05.2021года, №21-2 от 22.06.2021года)были направлены на рассмотрение представительного органа сельского поселения без заключения Контрольно-счетной палаты Злынковского района. В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено, что ПОЛОЖЕНИЕМ о мерах по обеспечению исполнения бюджета Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области, утвержденным  постановлением Щербиничской сельской администрации Злынковского района Брянской области 23.12.2021года №65   возложены на сельскую администрацию не существующие полномочия  по предоставлению в Финансовый орган района информации об использовании средств дорожного фонда при этом дорожный фонд в сельском поселении отсутствует т.к.,  это полномочия муниципального района. В ст.10 Налоговые доходы бюджета сельского поселения Положения о бюджетном процессе в Щербиничском сельском поселении Злынковского района Брянской области, в редакции Решения Щербиничского сельского Совета народных депутатов от 11.05.2012г.№32-1  доходы единого сельскохозяйственного налога - по нормативу не соответствуют ст. 61.5. Налоговые доходы бюджетов сельских поселений, БК РФ.
Отчет о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия утверждено приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 13.12.2022года №89-од. По итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия направлен информационные письма и отчет: Главе Злынковского района Севрюк Г.Г.; И.О.Главы Щербиничской сельской администрации Злынковского района Ярославкиной Г.М.
Председатель
Контрольно-счетной палаты 

Злынковского района             Ефименко В.И.
21.12.2022года.
    








