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Раздел «Экспертно-аналитические мероприятия»

Наименование мероприятия
 «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021года» (6 поселений).

Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия:  

пп.1 и пп.9 п.2 ст.9 Федерального  закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ», пункт  1.2.5. Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района на 2021 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от 22 декабря 2020 года №109, приказ председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района  от 02.08.2021 №58п.,Стандарт внешнего муниципального финансового контроля №102-9з «Проведение оперативного контроля за ходом исполнения решений о бюджете : Злынковского районного Совета народных депутатов; представительных органов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области на текущий финансовый год и плановый период», утвержденный приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 13 марта 2012г. № 32,с изменениями в редакции приказа от 30.04.2020№41,Положение о Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденное решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 15.04.2019 № 58-7,Соглашения о принятии полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля заключённые с городскими и сельскими поселениями Злынковского муниципального района Брянской области  от 30.12.2019года. 

Предмет проверки: бюджетная отчетность и другие документы, подтверждающие исполнение бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области   за 1полугодие 2021 года.
Объекты мероприятия: 

1.Финансовый отдел администрации Злынковского района.

2.Вышковская поселковая администрация Злынковского района Брянской области.

3.Спиридоновобудская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

4.Щербиничская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

5.Денисковичская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

6.Роговская сельская администрация Злынковского района Брянской области.
Цели экспертно-аналитического мероприятия: проверка достоверности Отчетов об исполнении бюджетов  муниципальных  образований  за 1 полугодие 2021 года; анализ исполнения доходной и расходной части бюджетов   муниципальных  образований  за  1 полугодие 2021 года.
Исследуемый период: 1 полугодие 2021года.

Сроки проведения мероприятия: с 02 августа по 01 сентября 2021года.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено.

По результатам проведения внешней проверки Отчета об исполнении бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за 1 полугодие2021года установлено. Отчёт об исполнении бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области  за I полугодие 2021 года предоставлен в Контрольно-счётную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ.В 1-ом  полугодии 2021 года бюджет Злынковского городского поселения по доходам исполнен в сумме 16 370 207,28 рубля, что составило 39,4 процентов от уточненного годового плана и на 251,2 процента больше объема доходов, поступивших  в 2020 году за соответствующий период. Расходы бюджета составили 16 280 632,36 рублей, или 38,5 процента к уточненному годовому плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года темп роста составил  201,9 процента. По итогам исполнения бюджета за 1 полугодие 2021 года доходы превысили расходы и сложился профицит в сумме  89 574,92 рублей. По состоянию на 01 июля 2021 просроченная кредиторская задолженность по Злынковскому городскому поселению отсутствует. По состоянию на 01.07.2021года исполнение планируемых мероприятий по муниципальной программе «Чистая вода» составило 0%. Объем финансового обеспечения планируемых мероприятий составляет 7 732 201,80 руб., освоено по программе 0,00 руб. первом полугодии 2021года за счет средств бюджета городского поселения произведена оплата штрафа в сумме 80 000руб. по решению судебных органов за осуществление деятельности по эксплуатации газовой котельной по ул. Советской г. Злынка без лицензии, тем самым не было обеспечено эффективное и результативное использование средств бюджета поселения. Контрольно- счетной палатой Злынковского района направлены заключения на Отчет об исполнении бюджета Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области  за I полугодие 2021 года: Главе Злынковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Морозову А.С., Врио Главы администрации Злынковского района Поддубному А.А. с предложением о принятии дополнительных мер по недопущению неэффективного использования бюджетных средств.
По результатам проведения внешней проверки Отчета об исполнении бюджета Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за 1 полугодие 2021 года установлено. Отчет об исполнении бюджета Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области  за I полугодие 2021 года предоставлен в Контрольно-счётную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ. Решением Вышковского поселкового   Совета народных депутатов от 04 декабря 2020года № 4-77 «О бюджете Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на 2021год и плановый период 2022 и 2023годов», бюджет Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на 2021год утвержден:

- по доходам в сумме 6 344 091,00 руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 4 887 000,00 руб.;

- по расходам в сумме 6 344 091,00 руб.;

- прогнозируемый дефицит бюджета района на 2021год в сумме 0,00 руб.За 1 полугодие 2021 года бюджет поселения по доходам исполнен в сумме 3 045 308,29 рублей, что составило 40,9 процента от уточненного годового плана. Расходы бюджета составили 3 229 168,90 рублей, или 39,9 процентов к уточненному годовому плану. По итогам исполнения бюджета городского поселения за 1 полугодие 2021года расходы превысили доходы, и сложился дефицит в сумме –   183 860,61 рублей. В ходе анализа исполнения расходной части бюджета установлено, что наибольшая доля расходов 36,8 % приходится на национальную безопасность и правоохранительную деятельность.

По итогам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года Контрольно-счетной палатой Злынковского района направлены заключения: Главе Вышковского городского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Жук О.А., Ио главы Вышковской поселковой администрации Злынковского района Брянской области Алисевич Ю.В. с предложением об активизации работы по исполнению плановых показателей, утвержденных решением о бюджет поселения на 2021год по доходному источнику «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ».
По результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Денисковичского сельского   поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года, Контрольно-счетной палатой Злынковского района установлено. Отчет об исполнении бюджета Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области    за I полугодии 2021 года предоставлен Денисковичской сельской администрацией Злынковского района Брянской области в Контрольно-счётную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ. Решением Денисковичского сельского   Совета народных депутатов от 14 декабря 2020года №13-1 «О бюджете Денисковичского сельского  поселения Злынковского  муниципального района Брянской области  на 2021год  и плановый период 2022 и 2023годов , бюджет сельского поселения  на 2021год утвержден по доходам  и расходам  в сумме 1 805 035,00 руб., прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения  на 2021год в сумме 0,00 руб. В первом полугодии 2021года бюджет сельского поселения по доходам исполнен в сумме 572 828,26 руб., по расходам в сумме 670 342,74 руб. с превышением расходов над доходами в сумме  95 514,48 руб. В 1полгодии 2021 года налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 269 218,76руб., что составляет 22,6 % от утвержденных назначений. Безвозмездные поступления в бюджете составили в сумме 303609,50 рублей или 49,5% от утвержденных годовых ассигнований. В отчетном периоде 1 полугодия 2021года не поступило доходов в бюджет поселения по доходному источнику «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ» при плановом назначении 491 200,00руб. ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ исполнены в сумме   - 1 298,59 руб. или 5,2%   от планового назначения. Контрольно-счетная палата отмечает не достаточную работу администрации поселения по исполнению плановых назначений по поступлению доходов в бюджет поселения. Расходы бюджета Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области   в 1полугодии 2021года исполнены, в сумме 670 342,74 руб., что составляет 35,0% к уточненному годовому плану. Структурный анализ основных показателей исполнения бюджета показал, что наибольшая доля расходов приходится по разделу 01«ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» в сумме 539 299,60руб., что составляет 35,6% к уточненному годовому плану. В общем объеме бюджета поселения расходы по данному разделу составили 80,4 %. По итогам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года Контрольно-счетной палатой Злынковского района направлены  Заключения Главе Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Гапоняко Е.В. , Главе Денисковичской сельской администрацией Злынковского района Брянской Попкову А.А .с предложением о  принятии дополнительных меры по исполнению плановых назначений по поступлению доходов в бюджет поселения, утвержденных решением о бюджете на 2021год.
По результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Спиридоновобудского сельского   поселения Злынковского муниципального района Брянской области за Iполугодие 2021 года, Контрольно-счетной палатой Злынковского района установлено. Отчет об исполнении бюджета Спиридоновобудского  сельского  поселения Злынковского муниципального района Брянской области    за I полугодие  2021 года предоставлен Спиридоновобудской сельской администрацией  Злынковского района Брянской области  в Контрольно-счётную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ.

Решением Спиридоновобудского  сельского   Совета народных депутатов  от 14 декабря 2020года №19-1 «О бюджете Спиридоновобудского  сельского  поселения Злынковского  муниципального района Брянской области  на 2021год  и плановый период 2022 и 2023годов» , бюджет сельского поселения  на 2021год утвержден по доходам  и расходам  в сумме  2 505 835,00 руб., прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения  на 2021год в сумме 0,00 руб. В первом полугодии 2021года бюджет сельского поселения по доходам исполнен в сумме 1 075 958,38 руб., по расходам в сумме 1 041 573,65 руб. с превышением доходов над расходами сумме 34 384,73 руб.

Наименьший процент исполнения доходов в бюджете поселения занимают поступления по сводной группе «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ составили – 0,00руб. или 0,00%   к уточненному годовому плану, при плановом назначении 810 800,00руб. Контрольно-счетная палата отмечает недостаточную работу сельской администрации по исполнению плановых назначений утвержденных решением о бюджете в части поступления доходов в бюджет поселения по доходному источнику «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ»

Расходы бюджета Спиридоновобудского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области   в 1 полугодии 2021года исполнены в сумме 1 041 573,65 руб., что составляет 36,61% к уточненному годовому плану. Наибольшая доля расходов приходится по разделу 01«ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» в сумме 661131,29руб., что составляет39,2% к уточненному годовому плану. В 1 полугодии 2021 года  Спиридоновобудской   сельской администрацией Злынковского  района Брянской  вносился  в Спиридоновобудский  сельский Совет народных депутатов на рассмотрение проект решения о  внесении изменений в  решение от 14 декабря 2020года №19-1 «О бюджете Спиридоновобудского   сельского  поселения Злынковского  муниципального района Брянской области  на 2021год  и плановый период 2022 и 2023годов» в части увеличения доходов бюджета поселения на сумму 203 604,00руб. без заключения финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетной палаты, тем самим не было обеспечено соблюдение  требований ст. 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципа достоверности бюджета.  

В ходе проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 1 полугодие 2021года установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 4078,33 руб.
По итогам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Спиридоновобудского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года Контрольно-счетной палатой Злынковского района направления заключения:
Главе Спиридоновобудского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Лобко В.Н. ,Главе Спиридоновобудской сельской администрацией Злынковского района Брянской Кравченко С.В. с предложением о рассмотрении итогов проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 1полугодие 2021года,проанализировать нарушения и недостатки, отмеченные в заключении по результатам внешней  проверки ,принять меры по их недопущению в дальнейшем.
По результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербиничского сельского   поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года, Контрольно-счетной палатой Злынковского района установлено. Отчет об исполнении бюджета Щербиничского  сельского  поселения Злынковского муниципального района Брянской области    за I полугодие  2021 года предоставлен Щербиничской сельской администрацией  Злынковского района Брянской области  в Контрольно-счётную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ. В первом полугодии 2021года бюджет сельского поселения по доходам исполнен в сумме 707 798,24руб., по расходам в сумме 687 720,98 руб. с превышением доходов над расходами в сумме 20 077,26 руб. В 1полугодии 2021года бюджет Щербиничского сельского   поселения по доходам исполнен в объеме 707 798,24 руб ., что составило 23,46 процента к плановым назначениям. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 340 599,74руб., что составляет 26,43 % от утвержденных назначений. Безвозмездные поступления в бюджете Щербиничского  сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на 2021 год прогнозируются в объеме 709 776,00 рублей. Исполнение за 1 полугодие 2021 года составило 367 198,50 рублей или 221,88% от утвержденных годовых ассигнований. Расходы бюджета Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области   в 1 полугодии 2021года исполнены в сумме 687 720,98 руб., что составляет 23,67% к уточненному годовому плану. Структурный анализ основных показателей исполнения бюджета показал, что наибольшая доля расходов приходится по разделу 01«ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» в сумме 547 936,87руб., что составляет 37,3% к уточненному годовому плану. 

В ходе проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 1 полугодие 2021года установлены следующие нарушения требований законодательства и нормативных документов органов местного самоуправления поселения:

1. В июле   2021 года  Щербиничской   сельской администрацией Злынковского  района Брянской  вносился  в Щербиничский  сельский Совет народных депутатов на рассмотрение проект  решения о  внесении изменений в  решение от 14 декабря 2020года № 16-1 «О бюджете Щербиничского   сельского  поселения Злынковского  муниципального района Брянской области  на 2021год  и плановый период 2022 и 2023годов» без заключения финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетной палаты, тем самим не было обеспечено соблюдение  требований ст. 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципа достоверности бюджета. 

2. Щербиничской   сельской администрацией Злынковского района Брянской в нарушение требований п.1.3. Порядка подготовки ежеквартального отчёта об исполнении бюджета поселения ,утвержденного постановлением Щербиничской сельской администрации Злынковского района от 11.08.2017года №42   в составе Отчета об исполнении бюджета поселения за 1 полугодие 2021года не представлена информация об отклонении уточненных бюджетных  ассигнований, утвержденных сводной бюджетной росписью бюджета поселения от назначений, утвержденных решением Щербиничского сельского Совета народных депутатов «О бюджете поселения на текущий финансовый год и плановый период».   

По итогам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года Контрольно-счетной палатой Злынковского района направлены заключения: Главе Щербиничского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Баранову Н.В.,И.о.  Главы Щербиничской сельской администрацией Злынковского района Брянской Ярославкиной Г.М. с предложением о рассмотрении итогов  проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 1 полугодие 2021года,проанализировать нарушения и недостатки, отмеченные в заключении по результатам внешней  проверки ,принятия мер по их недопущению в дальнейшем.
По результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Роговского сельского   поселения Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021 года, Контрольно-счетной палатой Злынковского района установлено. Отчет об исполнении бюджета Роговского  сельского  поселения Злынковского муниципального района Брянской области    за I полугодие 2021 года предоставлен  Роговской сельской администрацией  Злынковского района Брянской области  в Контрольно-счетную палату в соответствии с п.5 ст.264.2 Бюджетного законодательства РФ. Решением Роговского    сельского   Совета народных депутатов  от 14 декабря 2020года №17-1 «О бюджете Роговского    сельского  поселения Злынковского  муниципального района Брянской области  на 2021год  и плановый период 2022 и 2023годов» , бюджет сельского поселения  на 2021год утвержден по доходам  и расходам  в сумме 2 089 935,00руб., прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения  на 2021год в сумме 0,00 руб. В первом полугодии 2021года бюджет сельского поселения по доходам исполнен в сумме 828 476,87 руб., по расходам в сумме 842 208,66 руб., с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 13 731,79 руб. В 1полугодии 2021 года бюджет Роговского сельского   поселения по доходам исполнен в объеме 828476,87 руб., что составило 37,68 % к плановым назначениям. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 319 117,37руб., что составляет24,66 % от утвержденных назначений. Безвозмездные поступления в бюджете Роговского   сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области на 2021 год прогнозируются в объеме 904 637,00 рублей. Исполнение за 1 полугодие 2021 года составило 509 359,50 рублей или 56,31% от утвержденных годовых ассигнований. Контрольно-счетная палата отмечает не достаточную работу сельской администрации по исполнению решения о бюджете на 2021год в части поступления доходов в бюджет поселения  по сводной группе «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ». В отчётном периоде 1 полугодии 2021года не поступило доходов в бюджет поселения по сводной группе «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ» при плановом назначении 515000,00 руб.  Расходы бюджета Роговского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области   в 1 полугодии 2021года исполнены в сумме 842 208,66 руб., что составляет 37,81% к уточненному годовому плану. Структурный анализ основных показателей исполнения бюджета показал, что наибольшая доля расходов приходится по разделу 01«ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» в сумме 542 667,77руб., что составляет 38,2% к уточненному годовому плану. В общем объеме бюджета поселения расходы по данному разделу составили 64,4%.По итогам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета Роговского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области в I полугодии  2021 года Контрольно-счетной палатой Злынковского района направлены заключения:  Главе Роговского   сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Старовойтову В.А. , И.о. Главы Роговской   сельской администрацией Злынковского района Брянской области Нахаевой Н.Е. с предложением о проведении мероприятий

по исполнению решения о бюджете на 2021год в части поступления доходов по доходному источнику «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ».
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за I полугодие 2021года» (6 поселений) Контрольно-счетная палата Злынковского района отмечает, что Отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 1полугодие  2021 года в целом соответствуют требованиям  Бюджетного кодекса РФ, муниципальным - правовым актам  представительных органов городских и сельских поселений .Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось по шести объектам внешнего муниципального финансового контроля, в том числе два городских поселения и 4 сельских поселения. По результатам проведения экспертно-аналитического Кмероприятия, контрольно-счетной палатой составлено 7 заключений, в том числе одно Сводное заключение. Направлено 1 информационное письмо в орган местного самоуправления.
Сводное заключение по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия утверждено приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 06.08.2021гогда. 

Председатель

Контрольно-счетной палаты

Злынковского района                                                                         В. И. Ефименко
18.10.2021горда

