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Раздел «Экспертно-аналитические мероприятия»

Наименование мероприятия: «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 2020 год» (6 поселений)».
Основание для проведения экспертно-аналитического мерпоприятия: п.2 ст.264.4 БК РФ, п.1 ст.268.1 БК РФ, пп.3 п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ»; пп.3.ч.1 ст. 8 Положения  о  Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденного Решением Злынковского районного Совета народных депутатов № 58-7 от 15.04.2019 года; пункта  1.3.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Злынковского района  на 2021 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от 24 декабря 2020 года №109,приказа председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района №14п от 02.03.2021года,проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 2020 год» (6 поселений)».

             По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено, что бюджеты городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 2020 год исполнены:
- по доходам в сумме 50 784,8 тыс. руб.

- по расходам 52 948,0тыс.руб.

- дефицит бюджетов составил всего 2 163,2тыс.руб. Отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского района за 2020год в целом соответствуют требованиям бюджетного законодательства и муниципальных - правовых актов муниципальных образований. Во всех поселениях района по итогам 2020года расходы превысили на доходы. В ходе проведения  внешней проверки годовых отчетов об  исполнении бюджетов сельских поселений установлено, что в отчетном периоде 2020года сельскими администрациями Злынковского района направлялись для рассмотрения на заседании представительных органов проекты решений о внесении изменений в решения о бюджете  без направления  в контрольно- счетную палату для проведения финансово-экономической экспертизы проекта решения , чем было не обеспечено соблюдение  требований ст. 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации принципа достоверности бюджета. Роговской сельской администрацией при формировании годовой бюджетной отчетности    за 2020год допущены   искажения бюджетной отчетности:

- искажение бюджетной отчетности в графе 3 раздела 1 «Доходы бюджета всего» ф. ф.0503164 «Сведения об исполнении бюджета» входящей в состав ф.0503160 «Пояснительная записка» составило на сумму 99 100,00 руб., или 4,9 % от правильного значения показателя (1991 570,00 руб.)
- искажение бюджетной отчетности в графе 5 раздела 1 «Доходы бюджета всего»  ф.0503164 «Сведения об исполнении бюджета» входящей в состав ф.0503160 «Пояснительная записка»  составило на сумму 231 202,73 руб., или 11,6 % от правильного значения показателя (1 978 567,27 руб.) По фактам искажения бухгалтерской отчетности в отношении должностных лиц Роговской сельской администрации ответственных за формирование бюджетной отчетности  будут составлены протоколы об административных правонарушения по ч.2 ст.15.15.6 КоАП РФ и  ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ. Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось по шести объектам внешнего муниципального финансового контроля, в том числе два городских поселения и 4 сельских поселения. По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия, контрольно-счетной палатой составлено 12 заключений, которые направлены с предложениями руководителям органов местного самоуправления городских и сельских поселения Злынковского муниципального района, одно Сводное заключение. Направлено 2 информационных письма руководителям органов местного самоуправления Злынковского муниципального района.

Заключение по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия утверждено приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 30.04.2021гогда  и направлено :Главе Злынковсокго района Севрюк Г.Г.; Врио Главы администрации Злынковского района Поддубному А.А.
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