
                 Раздел: «Экспертно-аналитические  мероприятия »
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2023года» (6 поселений).

В соответствии пп.1 и пп.9 п.2 ст.9 Федерального  закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ», пунктом  1.2.3. Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района на 2023 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от  13 декабря 2022 года №87, Стандартом внешнего муниципального финансового контроля №102-9з «Проведение оперативного контроля за ходом исполнения решений о бюджете : Злынковского районного Совета народных депутатов; представительных органов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области на текущий финансовый год и плановый период», утверждённый  приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 13 марта 2012г. № 32,с изменениями в редакции приказа председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 30.04.2020№41,  Положением о Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденным  Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 11.10.2021г. № 30-3, Соглашением о принятии полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля заключённые с городскими и сельскими поселениями Злынковского муниципального района Брянской области  от 30.12.2019года, приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 10 мая2023г.№50-од«О проведении экспертно-аналитического мероприятия» Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2023года» (6 поселений).Предмет экспертно-аналитического мероприятия: бюджетная отчетность и другие документы, подтверждающие исполнение бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области   за 1 квартал 2023 года.
Объекты мероприятия: 

1.Финансовый отдел администрации Злынковского района, в части исполнения полномочий финансового органа Злынковского городского поселения

2.Вышковская поселковая администрация Злынковского района Брянской области.

3.Спиридоновобудская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

4.Щербиничская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

5.Денисковичская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

6.Роговская сельская администрация Злынковского района Брянской области.
Цели экспертно-аналитического мероприятия:  проверка достоверности Отчетов об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области   за 1 квартал 2023 года; анализ исполнения доходной и расходной части бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области   за 1 квартал 2023 года; анализ реализации национальных проектов в 1квартале 2023года на территории городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области.
Исследуемый период: 1 квартал 2023года.

Сроки проведения мероприятия: с 10 мая по 06 июня 2023года.
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 1 квартал 2023года» (6 поселений) Контрольно-счетная палата Злынковского района отмечает, что Отчеты об исполнении бюджетов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области за 1 квартал  2023 года в целом соответствуют требованиям  Бюджетного кодекса РФ, муниципальным - правовым актам  представительных органов городских и сельских поселений .

              В 1 квартале 2023года поступило доходов в бюджеты:

- городских поселений в сумме 4 157 665,92руб., что составляет 4,84% от планового назначения в сумме 85 727 903,34 руб.;

- сельских поселений в сумме 2 200 705,49руб., что составляет 24,13% от планового назначения в сумме 9 118 459,30 руб. Налоговые и неналоговые доходы исполнены: городскими поселения в сумме 3 568 085,67 руб. или 15,5% от планового назначения в сумме 22 945 020,00 руб.; сельскими поселениями в сумме 684 873,19 руб. или 16,76% от планового назначения в сумме 4 084 200,00 руб. Безвозмездные поступления исполнены: городскими поселения в сумме 589 580,25 руб. или 0,86% от планового назначения в сумме 67 782 883,34 руб.; сельскими поселениями в сумме 1 515 832,30 руб. или 30,11% от планового назначения в сумме 5 034 259,30 руб.

             В 1квартале 2023года исполнено расходов: городскими поселения в сумме 5108 269,11 руб. или 5,77% от планового назначения в сумме 88 471 939,03 руб.; сельскими поселениями в сумме 1 748 284,26 руб. или 15,97% от планового назначения в сумме 10 946 356,86 руб.

              Контрольно-счетная палата отмечает не достаточную работу городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области по исполнению решений о бюджете городских и сельских поселений по поступлению доходов по сводной группе «ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ»:

-Злынковского городского поселения исполнено доходов в сумме – 72 603,89руб. или 4,73%   к уточненному годовому плану   в сумме 1 535 000,00 руб. 

- Вышковского городского поселения исполнено доходов в сумме 4 070,7руб. или 0,2%   к уточненному годовому плану в сумме 2 351 120,00руб.;

- Денисковичского сельского поселения исполнено доходов в сумме 0,00руб. при плановом назначении 531 200,00 руб.;

- Роговского сельского поселения исполнено доходов в сумме составили – 8 532,18руб. или 3,97%   к уточненному годовому плану в сумме 215 000,00 руб.

              Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось по шести объектам внешнего муниципального финансового контроля, в том числе два городских поселения и 4 сельских поселения. По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия, контрольно-счетной палатой составлено 7 заключений, в том числе одно Сводное заключение. Направлено 2 информационных письма в органы местного самоуправления: Главе Злынковского района Севрюк Г.Г.; Главе администрации Злынковского района Поддубному А.А. Рекомендовано главным администраторам доходов городских и сельских поселений Злынковского муниципального района Брянской области обеспечить выполнение плановых назначений установленных решениями о бюджетах поселений по поступлению налоговых и неналоговых доходов в бюджеты поселений в 2023году.

Сводное заключение о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия утверждено приказом председателя Контрольно-счетной палаты 24.05.2023№59-з.
Председатель
Контрольно-счетной палаты 

Злынковского района             Ефименко В.И.
25.05.2023г.
    








