Прокуратура Злынковского района информирует
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Правительством утверждены новые требования к банкам и банковским гарантиям, используемым для целей федеральных законов "О концессионных соглашениях", "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
 
	
	        Постановлением Правительства РФ от 29.12.2023 N 2367
"О требованиях к банкам и банковским гарантиям, используемым для целей федеральных законов "О концессионных соглашениях", "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" утверждены новые требования к банкам и банковским гарантиям, используемым для целей федеральных законов "О концессионных соглашениях", "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
    Документом установлены, в частности, требования к банкам и безотзывным банковским гарантиям, предоставляемым в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, соглашения о государственно-частном партнерстве, соглашения о муниципально-частном партнерстве, а также правила предоставления безотзывной банковской гарантии в электронной форме и форма требования об осуществлении уплаты денежной суммы по безотзывной банковской гарантии.
     Признано утратившим силу постановление Правительства от 15 июня 2009 г. N 495, которым регулировались аналогичные правоотношения.
      Настоящее постановление действует до 1 сентября 2029 года включительно.

 


Заместитель прокурора района                                                       С.В. Новик


