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Разъяснены некоторые особенности осуществления мониторинга системы образования 

	
	       Письмом Рособрнадзора от 24.10.2023 N 01-52-2618/08-12980 «Об особенностях мониторинга системы образования в части результатов национальных и международных исследований качества образования и иных аналогичных оценочных мероприятий, а также результатов участия обучающихся в указанных исследованиях и мероприятиях» разъяснены некоторые особенности осуществления мониторинга системы образования. Отмечено, что одним из показателей мониторинга системы образования в части результатов национальных и международных исследований качества образования и иных аналогичных оценочных мероприятий, а также результатов участия обучающихся в указанных исследованиях и мероприятиях является "Средневзвешенный результат Российской Федерации в группе международных исследований, место Российской Федерации (не ниже)", при расчете которого учитываются результаты исследования "Оценка по модели PISA". 
      Организация проведения исследования "Оценка по модели PISA" осуществляется Рособрнадзором в рамках установленных полномочий и в порядке, установленном законодательством в сфере образования. 
       Кроме этого, в письме разъяснены особенности правового регулирования трудовых отношений между работником образовательного учреждения и образовательным учреждением. 
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