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Обоснование необходимости принятия
проекта постановления Администрации Злынковского района Брянской области 

«Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет Злынковского муниципального района  Брянской области, пеням и штрафам по ним на 2024 год» 

(далее – проект постановления)

Настоящий проект постановления разработан в целях повышения эффективности реализации полномочий главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Злынковского муниципального района Брянкой области, направленных на взыскание дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним.

Проектом постановления предлагается утвердить План мероприятий («дорожную карту») по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, являющимся источниками формирования доходов бюджета Злынковского муниципального района Брянской области, за исключением платежей, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний  (далее – План), разработанный в соответствии с Общими требованиями к регламенту реализации полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18.12.2022 № 172-н.

Проведение оценки регулирующего воздействия данного проекта в соответствии с постановлением Администрации Злынковского района Брянской области от 22 января 2024 года № 10 «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Злынковского муниципального района Брянской области и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Злынковского муниципального района Брянской области в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности» не требуется. 

