Пояснительная записка
к проекту Постановления администрации Злынковского района «Об утверждении порядка подготовки и ведения документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам Злынковского района Брянской области»
Проект Постановления  администрации Злынковского района «Об утверждении Порядка подготовки и ведения документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам Злынковского района Брянской области» разработан в целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Настоящий порядок предусматривает процедуру изменения вида регулярных перевозок и устанавливает перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок по муниципальным маршрутам. 


Таким образом, с целью реализации норм Федерального закона и  Устава Злынковского района необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.

  Т.к. проект нормативного правового акта содержит среднюю степень регулирующего воздействия  , оценка регулирующего воздействия может проводится без проведения публичных консультаций.
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