
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2017 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрация Злынковского района является муниципальным органом, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному жилищному контролю и муниципального контроля в сфере благоустройства территории  Злынковского городского поселения в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц в административных границах Злынковского городского поселения. Руководствуется в своей деятельности:

 - Федеральным законом  от 06.10.2003 №131-ФЗ  «об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации»;

-  Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Уставом МО Злынковского городского поселения; 
- Правилами благоустройства Злынковского городского поселения;

- Положением о муниципальном жилищном контроле на территории Злынковского городского поселения.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль в сфере благоустройства территории поселения путем проведения плановых и внеплановых проверок. Плановые и внеплановые проверки проводятся в формах документарной проверки и (или) выездной проверки. Орган муниципального контроля осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами. Муниципальный жилищный контроль может осуществляться во взаимодействии с правоохранительными органами,  установленном действующим законодательством. Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных в отношении жилищного фонда федеральными законами и законами Брянской области и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства территории Злынковского городского поселения является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных нормативными правовыми актами в сфере благоустройства
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое обеспечение муниципального контроля должно осуществляться за счет местных бюджетов муниципальных образований Брянской области. В связи с дефицитностью таких бюджетов финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля можно оценивать как недостаточное.

Администрация Злынковского района не имеет штатных единиц муниципальных инспекторов, финансовые средства и материально-техническая база не выделяются. 

В отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль на территории поселения и муниципальный контроль в сфере благоустройства территории поселения в 2017 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц не осуществлялся
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По результатам проверки должностными лицами органа муниципального контроля, составляется акт проверки ( предписание об устранении нарушений) в 2- х экземплярах. К акту (предписанию) проверки прилагаются протоколы или заключения проведенных исследований, испытаний и экспертиз, объяснения работников юридического лица, работников индивидуального предпринимателя, граждан на которых возлагается ответственность за нарушение обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, предписания об устранении выявленных нарушений и иные связанные с результатами проверки документы или их копии. Для устранения нарушения Уполномоченное лицо ответственное за проведение проверки, в установленном порядке проводит проверку устранения ранее выявленного нарушения, о чем составляется соответствующий акт проверки.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Проведение муниципального жилищного контроля на территории поселения и муниципального контроля в сфере благоустройства территории поселения посредством проведения проверок юридических и индивидуальных лиц позволить: 
- обеспечить выполнение законодательства; 
- обеспечить бережное отношение к общему имуществу поселения; 
- предотвратить причинение вреда жизни и здоровью граждан, проживающих на территории поселения, животным и растениям; 
- предотвратить или устранить нарушение прав человека.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
С целью совершенствования осуществления муниципального контроля необходимо: 

- увеличение финансирования органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля в целях введения штатных единиц муниципальных инспекторов, привлечения геодезических и иных служб при проведении муниципального и иного земельного контроля, улучшения материально-технической базы;

- проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;

- оптимизация взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры,  и иными органами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;

- разработка нормативных правовых актов, регулирующих взаимоотношения органов муниципального земельного контроля и государственного земельного контроля.
-  Необходимо запланировать на следующий год проведение методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
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