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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Уполномоченным органом на проведение мероприятий муниципального земельного и муниципального жилищного контролей в 2017 году, подпадающих под действие Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", является Щербиничская сельская администрация.
Порядок осуществления муниципального земельного контроля регламентирован Законом Брянской области от 8 ноября 2010 года № 94-З "О порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципальных образований Брянской области".
Порядок осуществления муниципального жилищного контроля регламентирован Законом Брянской области от 08.04.2013 года № 21-З « О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Брянской области»
С целью организации осуществления муниципального контроля исполнительными органами государственной власти Брянской области были даны методические рекомендации органам местного самоуправления по вопросу нормативно-правового регулирования осуществления муниципального контроля.
Решением сессии Щербиничского сельского Совета народных депутатов от 15.11.2013 года № 50-4 был утвержден « Порядок осуществления муниципального жилищного контроля на территории Щербиничского сельского поселения».
Постановлением  Щербиничской сельской администрации от 29.12.2016 года № 111 был утвержден « Порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Щербиничского сельского поселения».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Функцией муниципального жилищного контроля является регулирование отношений, возникающих в связи с управлением, использованием и сохранностью объектов  муниципального жилищного фонда Щербиничского сельского поселения  Злынковского муниципального района.
Функцией муниципального земельного контроля  является организация и проведение на территории Щербиничского сельского поселения  Злынковского муниципального района проверок соблюдения при осуществлении юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и требований, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Щербиничского сельского поселения  Злынковского муниципального района в сфере землепользования.
       Организационная структура органов муниципального контроля как таковая отсутствует. Это обусловлено недостатком финансовых средств бюджета Щербиничского сельского поселения на обеспечение деятельности таких служб.
        Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по контролям при проведении проверок не привлекались.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение муниципальных контролей должно осуществляться за счет бюджета  Щербиничского сельского поселения. В связи с дефицитностью бюджета финансовое и кадровое обеспечение муниципальных контролей можно оценивать как недостаточное.
В отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальным  контролям не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Уполномоченным органом в 2017 году осуществлялось 0 проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Из них в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2017 год проведено 0 проверок, в том числе:
- плановых – 0 проверок;
- по требованию органов прокуратуры – 0;
- по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам проведенной ранее плановой проверки – 0;
- по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам проведенной ранее проверки по требованию прокуратуры – 0.
По результатам проверок  количество выданных предписаний составило 0, количество юридических лиц и лиц, привлеченных к административной ответственности – 0, количество принятых решений о приостановлении деятельности – 0, количество отозванных лицензий – 0. Внеплановые проверки в течение 2017 года не проводились.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальным контролям не привлекались.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Щербиничской сельской администрацией Злынковского района проводится определенная методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленная на предотвращение нарушений с их стороны. 
Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований земельного законодательства в целях эффективного использования земель. Необходимые контрольные действия принимаются по всем поступающим заявлениям и обращениям.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный земельный и муниципальный жилищный  контроли проводились в 2017 году в соответствии с финансовыми и кадровыми возможностями органов местного самоуправления. 
Полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля используются не в полной мере, но задачи, стоящие перед органами местного самоуправления выполняются в соответствии с имеющимися возможностями. К проблемным вопросам по функции осуществления муниципальных контролей необходимо отнести высокую нагрузку на специалистов, осуществляющих как муниципа-льные контроли, так и остальные должностные обязанности .

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

С целью совершенствования осуществления муниципального земельного и жилищного контролей необходимо: 
1) увеличение финансирования органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципальных контролей в целях введения штатных единиц муниципальных инспекторов,  улучшения материально-технической базы;
2) проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного и жилищного контролей;

Приложения
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